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Olomoucký kraj má novou Babičku roku. Letošní titul získala Marie Zajícová, bývalá
učitelka v mateřské škole, která si svou skromností, optimismem a hudebními schopnostmi
získala nejen porotu, ale i všechny přítomné. Soutěž Babička roku Olomouckého kraje opět
ve středu 4. září přilákala stovky seniorek, seniorů a jejich rodinné příznivce, kteří se sešli,
aby oslavili aktivní a inspirativní životy starších generací.

„Je nádherné vidět, jak se i ve zralém věku dá užívat života, sportovat, tvořit a inspirovat ostatní.
Každá z účastnic byla úžasná, ale vítězky si své místo opravdu zasloužily,“ řekla Milena Hesová,
předsedkyně Krajské rady seniorů Olomouckého kraje.

Babičky nejen představily své životní příběhy, ale také předvedly různé dovednosti, od zpěvu, tance,
až po ruční práce. Vedle Marie Zajícové si stříbrnou medaili odnesla Marta Štěpánková a bronzovou
Ludmila Talafousová. Publikum si také zvolilo svou favoritku – Babičku sympatie, kterou se stala
Pavla Šromová. Speciální ocenění za Nejstarší babičku obdržela 100letá Milada Vejnarová.

Hejtman Josef Suchánek, který předsedal porotě, poděkoval všem účastnicím i organizátorům za
krásný den plný inspirace. „Babička roku je akcí, která nám každý rok připomíná, že věk je jen číslo.
Olomoucký kraj je hrdý na své aktivní seniory a já jsem rád, že můžeme touto cestou podpořit jejich
aktivitu a radost ze života.“

Soutěže se může zúčastnit každá babička od šedesáti let, která má trvalý pobyt na území
Olomouckého kraje. Soutěžící absolvují tříminutový rozhovor, během kterého představí sebe i svůj
kraj. Následuje volná disciplína, v jejímž rámci mohou účastnice recitovat, zpívat, tančit, hrát na
hudební nástroj nebo předvést vlastní tvorbu – malování, háčkování či pletení a další dovednosti.
Nechybí ani módní přehlídka společenského oblečení podle vlastního výběru.

„Titul Zlaté babičky Olomouckého kraje je nádherným vyjádřením uznání pro aktivní seniorky, které i
v pokročilém věku inspirují svou vitalitou a tvůrčí energií. Klaním se před odvahou vystoupit na
podiu v seniorském věku. Už tím pro mě všechny účastnice vyhrály,“ řekl náměstek hejtmana pro
sociální oblast Ivo Slavotínek.

Marie Zajícová díky svému vítězství postoupila do celorepublikového kola. To se bude konat 29. října
na olomouckém Výstavišti Flora a zúčastní se ho také soutěžící ze Slovenska a Polska.
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